



第一區（北北基金）業務發展委員會

全國會員聯誼自強活動日誌

副主任委員 陳炳煌

我們電信公會自創會至今已邁入第32年，從未有舉辦這麼盛大的活動，從年初即開始籌備工作，引頸企盼已久的自強活動終於來到了！此次活動本區委員會除了負責招募會員參加外，還要安排當天整個活動流程以及配合抽獎時的獎品遞送人員。真可謂責任重大啊！當然，後面兩項都由我一區主委先行安排好人員了。

從之前委員會確認敝人擔任一區此項活動的總幹事重任後，前前後後和我們一區主委商議了數次，也和一區委員會成員及長官、理監事召開了兩次一區籌備會議，確認一區委員會的整個配合方式。既前期會員報名、遊覽車安排、中午用餐、晚餐桌次安排等等由主委及美鳳姐負責。活動總幹事分配到後期工作。

我們一區分配了6輛遊覽車（安排每一車

車長／副車長各一位，負責當天會員早上報到、中途休息、麗寶離場、晚餐離場點名；發給退費、抽獎券、門票、伴手禮等等。擔負門面，重責大任）。先行和主委討論後，即安排在下列之捷運站（松山站1台、大安站2台、民權西路站1台、先嗇宮站1台、新埔站1台）為集合／乘車地點。又擔心會員和我們車長／副車長互不相識，為方便會員相認，特別製作六面一區各車旗子、帽子以及每位乘車會員一面識別證件（由本人與主委親自手作）。

報名表一發出後，會員報名相當踴躍，不到一星期就額滿，原先敝人填寫的報名表是在松山站搭乘，但礙於松山站人數已暴增至80多人（故松山站改派2輛車），祇好把上車地點改填大安站，但…人數又有40多人（改派1輛車）。最後我與主委只好選擇在新埔站乘車。



當天，一到新埔站，車長 黃志成委員、副車長 賴仁宏委員，已經就位並在現場服務會員安排報到登記，7點準時開車！一路上狀況良好，9:30順利抵達麗寶樂園，在一區專屬報到處留影拍照後，進入展覽會場，看到眾多知名品牌廠商參展，有摸彩、有特賣、琳瑯滿目～美不勝收，哇～～這…可以逛一整天耶！

中午一區成員包括主委、幹部及所有會員均在玫瑰廳用餐，會中主委親率委員會所有幹部、委員們舉杯向會員們敬酒致意，感謝一區會員們的參與，也祝會員們都能開心享受美好的假期及幸運中大獎！

這次摸獎活動，獎項超級豐富，有中華菱利工程車、gogoro電動機車、APPLE IPAD 2台、32吋液晶電視、現金……等，這次本人依往常慣例，等到最後連個最小獎（500元）也沒被抽到！沒關係～這次的最大獎工程車由（陳總會顧問 志銘）抽中，gogoro電動機車2台由（謝顧問 礪）、（黃監事 益順）抽中。哇！！大獎均落在我們一區委員會，一區在我們崔主委帶領下發、發、發！！

這次自強活動暨AI資通、安全智能展覽會辦得如此順利、且成功，均歸於我們有一個強大的幕後團隊（理事長、召集人、籌備會之各位常務、理事、月刊主委及六位地區委員會主委）；還有一區的各車車長／副車長、淑慧、品好。所有會務人員的犧牲奉獻，以及我們最重要的一區會務專員美鳳姐，為了做好這次活動，前置作業盡心盡力，連假日還到公會加班，一區有妳真好，謝謝你／妳們！！

快樂的時光總是過得特別快，一轉眼便已經夕陽西下，回程至苗栗享用晚餐，車上發放伴手禮，依依不捨準備打道回府，這趟自強活動之旅讓我留下珍貴的回憶。

